



Торжественное мероприятие, посвященное Дню национального единства народов Пензенской области, состоялось в Пензенской областной библиотеке им. М.Ю. Лермонтова 3 ноября 2015 года.

Праздник собрал около полутора тысяч представителей национальных автономий Пензенской области. Для гостей мероприятия в фойе библиотеки работала экспозиция изделий народного творчества, костюмов и блюд национальных кухонь.

Торжественная часть мероприятия открылась в центральном зале учреждения культуры. От имени и по поручению губернатора Ивана Белозерцева собравшихся приветствовал врио председателя регионального правительства Валерий Савин. В своем выступлении он отметил, что в Пензенской области богатейшие культурные и духовные традиции, здесь проживают представители более ста национальностей, и

каждая из них имеет неповторимый мир, бережно сохраняет свои особенности.

«Но всех нас объединяет одно – искренняя любовь к России и к нашей малой Родине. У нас одна земля, одна судьба, общие задачи, общее будущее.

Все проблемы, которые есть сегодня в регионе, мы можем решить только сообща, помогая друг другу», – говорится в обращении губернатора Ивана Белозерцева.

Он также отметил, что дружба народов Пензенской области проверена временем, и с каждым годом она будет только крепнуть.

За значительный вклад в сохранение и укрепление межнационального единства, мира и согласия, приумножение духовно-нравственных и культурных традиций Валерий Савин вручил представителям культуры, общественных и социальных организаций Грамоты и Благодарности губернатора Пензенской области.